Контрольная работа по  дисциплине Анализ финансово-хозяйственной деятельности

Работа выполняется на листах формата А 4, содержит 2 теоретических вопроса и 4 задачи. Расчеты к задачам можно выполнить от руки. 
1 вариант выполняют студенты, у которых в шифре две последние цифры с 01 до 20, остальные студенты с шифром  21 и далее выполняют 2 вариант. Работа сдается за месяц до начала сессии, до 19 февраля. Успехов!
1 вариант

Задание 1. Виды анализа
Задание 2. Задачи и методика проведения анализа себестоимости продукции

Задание 3. Проанализируйте показатели производительности труда и сформулируйте вывод.
	Показатели


	План
	Отчет
	% к плану
	Абс. откл. от плана

	1.Товарная продукция, тыс. руб.
	5044
	5524
	
	

	2.Средне списочная численность работающих, чел.
	850
	800
	
	

	3.Средне списочная численность рабочих, чел.
	770
	765
	
	

	4.Отработано всеми рабочими за год (тыс.)

    а) человеко-дней

    б) человеко-часов
	200
1381
	205
1385
	
	

	5.Выработка на 1 работающего, руб.
	
	
	
	

	6.Выработка на одного рабочего в год, руб.
	
	
	
	

	7.Выработка средне дневная одного рабочего, руб.коп
	
	
	
	

	8.Выработка среднечасовая одного рабочего, руб.коп
	
	
	
	


Задание 4.  На основании предыдущего задания проведите анализ использования  фонда рабочего времени, сформулируйте вывод.
	Показатели
	План
	Отчет
	% к плану
	абс. откл. от плана

	1. п.3 задания 3
	
	
	
	

	2. п.4 задания 3  а)

                                   б)
	
	
	
	

	3.Отработано дней в среднем 1 рабочим за год
	
	
	
	

	4.Отработано часов в среднем 1 рабочим за смену
	
	
	
	


Задание 5. На основании данных таблицы провести факторный анализ среднегодовой выработки рабочих, применив прием абсолютных разниц. Сделать вывод

	Показатель
	Базис 
	Отчет 

	Численность рабочих, чел.
	80
	85

	Отработано дней одним рабочим, дней
	250,0
	248,0

	Продолжительность раб.дня, час
	7,0
	7,5

	Среднечасовая выработка продукции рабочим, руб./час
	62,0
	95,0

	Среднегодовая выработка одного работающего, тыс.р.
	
	


	Показатель
	Базис 
	Отчет 
	Отклонение 

	Численность  рабочих, чел (Чр) 
	
	
	

	Отработано дней одним рабочим, дней (Дн)
	
	
	

	Продолжительность раб.дня, час.  (Прд)
	
	
	

	Среднечасовая выработка продукции рабочим, руб./час (ЧВ)
	
	
	

	Среднегодовая выработка одного работающего, тыс. руб. (ГВ)
	
	
	


Задание 6.  На основании приведенных данных напишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на его изменение способом цепных подстановок
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем производства продукции, шт. 
	5 000
	4 500 

	Трудоемкость, чел-ч
	40
	42

	Оплата за 1 чел-ч, р.
	20
	25

	Фонд заработной платы, тыс. р.
	
	

	Показатели
	Условное обозначение
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем производства продукции, шт. 
	V
	5 000
	4 500 

	Трудоемкость, чел-ч
	T
	40
	42

	Оплата за 1 чел-ч, р.
	Oт
	20
	25

	Фонд заработной платы, тыс. р.
	ФЗП
	
	


2 вариант

Задание 1. Информационные источники и этапы проведения анализа
Задание 2. Задачи и методика проведения анализа производства и реализации продукции
Задание 3. Проанализируйте показатели производительности труда и сформулируйте вывод.

	Показатели


	План
	Отчет
	% к плану
	Абс. откл. от плана

	1.Товарная продукция, тыс. руб.
	6240
	6830
	
	

	2.Средне списочная численность работающих, чел.
	300
	307
	
	

	3.Средне списочная численность рабочих, чел.
	250
	260
	
	

	4.Отработано всеми рабочими за год (тыс.)

    а) человеко-дней

    б) человеко-часов
	231

1860
	240

1930
	
	

	5.Выработка на 1 работающего, руб.
	
	
	
	

	6.Выработка на одного рабочего в год, руб.
	
	
	
	

	7.Выработка средне дневная одного рабочего, руб.коп
	
	
	
	

	8.Выработка среднечасовая одного рабочего, руб.коп
	
	
	
	


Задание 4.  На основании предыдущего задания проведите анализ использования  фонда рабочего времени, сформулируйте вывод.

	Показатели
	План
	Отчет
	% к плану
	абс. откл. от плана

	1. п.3 задания 3
	
	
	
	

	2. п.4 задания 3  а)

                                   б)
	
	
	
	

	3.Отработано дней в среднем 1 рабочим за год
	
	
	
	

	4.Отработано часов в среднем 1 рабочим за смену
	
	
	
	


Задание 5. На основании данных таблицы провести факторный анализ среднегодовой выработки рабочих, применив прием абсолютных разниц. Сделать вывод

	Показатель
	Базис 
	Отчет 

	Численность рабочих, чел.
	70
	65

	Отработано дней одним рабочим, дней
	254
	249

	Продолжительность раб.дня, час
	8,0
	8,3

	Среднечасовая выработка продукции рабочим, руб./час
	59,4
	67,2

	Среднегодовая выработка одного работающего, тыс.р.
	
	


	Показатель
	Базис 
	Отчет 
	Отклонение 

	Численность  рабочих, чел (Чр) 
	
	
	

	Отработано дней одним рабочим, дней (Дн)
	
	
	

	Продолжительность раб.дня, час.  (Прд)
	
	
	

	Среднечасовая выработка продукции рабочим, руб./час (ЧВ)
	
	
	

	Среднегодовая выработка одного работающего, тыс. руб. (ГВ)
	
	
	


Задание 6. На основании приведенных данных напишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на его изменение способом цепных подстановок
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем производства продукции, шт. 
	6 500
	7 000 

	Трудоемкость, чел-ч
	54
	56

	Оплата за 1 чел-ч, р.
	80
	90

	Фонд заработной платы, тыс. р.
	
	

	Показатели
	Условное обозначение
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем производства продукции, шт. 
	V
	6 500
	7 000 

	Трудоемкость, чел-ч
	T
	54
	56

	Оплата за 1 чел-ч, р.
	Oт
	80
	90

	Фонд заработной платы, тыс. р.
	ФЗП
	
	


